



На территории Краснооктябрьского района пресечена деятельность нелегального игрового клуба

Следственным отделом по Краснооктябрьскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении пятерых местных жителей. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в июне 2015 года подозреваемые на территории Краснооктябрьского района Волгограда организовали работу незаконного игрового заведения. Подпольный клуб был тщательно законспирирован и действовал под вывеской «Мебель тут». Войти в помещение можно было только «проверенным» игрокам и только лишь после звонка на строго определенный номер мобильного телефона, в который были внесены данные всех клиентов нелегального заведения.

27 августа 2015 года преступная деятельность подозреваемых была пресечена оперативными сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального ГУ МВД.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной прокуратурой города Волгограда.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Свою вину в содеянном подозреваемые уже полностью признали, решается вопрос об избрании в отношении организатора подпольного клуба меры пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе обыска, проведенного следователями и оперативными сотрудниками полиции, в нелегальном заведении изъяты 25 игровых аппаратов, деньги в сумме около 10 тысяч рублей, сотовые телефоны с клиентской базой, черновая бухгалтерия. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/962610>